

Протокол
засідання комісії з питань забезпечення житлом дітей-сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування,
та осіб з їх числа у м.Стрию
від 24.05.2023р.

Присутні: Грех Х.Я. (голова комісії) Ковалишин Н.І. (заступник голови комісії, секретар засідання), члени комісії – Кобко Т.В., Кукляк Н.С., Сидорик І.Б., Дум'як О.І., Саміло Я.М., Бісик М.М., Салада Н.М.

Відсутні: Форіна Т.Я., Йосипчук О.В., Ковальчук С.М.

Порядок денний:

1. Розгляд пропозиції щодо придбання житла для особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, Штогрин Юлії Андріївни, [REDACTED] р.н., з метою виконання міської програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у 2023 році.

2.Слухали: Н.Ковалишин, яка ознайомила присутніх з повним пакетом документів (включаючи фотофіксацію усіх приміщень - фото) щодо житлового об'єкту, обраного особою з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, Штогрин Юлією Андріївною, [REDACTED] р.н., у м.Стрию Львівської області, [REDACTED] та відомостями про особу Штогрин Ю.А.:

Згідно акту обстеження даної квартири, проведеного комісією у складі:

начальника служби у справах дітей Стрийського міськвиконкому – Ковалишин Наталії Іванівни,

заступника начальника служби у справах дітей – Сливчук Іванни Михайлівни,

головного спеціаліста служби у справах дітей – Бабінець Лідії Михайлівни,

в присутності особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування – Штогрин Юлії Андріївни.

Однокімнатна квартира знаходиться на 1-му поверсі 5-ти поверхового будинку. Загальна площа – 39,2 кв.м., житлова – 18,1 кв.м. Складається з однієї кімнати, кухні, вбиральні поєднаної з ванною кімнатою, коридору, кладової, I балкону – 2,4 кв.м., II балкону – 2,3 кв.м. Висота приміщення – 2,49м. Матеріал зовнішніх стін – цегла, матеріал покриття – залізобетон.

Інженерне обладнання квартири: водопостачання, каналізація, електропостачання, газопостачання, центральне опалення. Квартира у доброму технічному стані: зроблено косметичний ремонт, вікна та вхідні

двері – замінені, підлога в кімнатах ДВП, лінолеум, ванна кімната оздоблена плиткою. Наявні сантехнічні прилади – у робочому стані. Освітлення квартири достатнє.

Квартира розташована у будинку житлового масиву, поруч знаходиться все необхідне для комфортного проживання: навчальний та дошкільний заклади, магазини з продажу продуктових і промислових товарів, церква, автобусна зупинка.

Усі наявні в квартирі меблі та побутова техніка залишаються для подальшого користування.

Заборгованості за комунальні послуги немає, застав житла в іпотечні та інші договори немає. У квартирі ніхто не зареєстрований. Орієнтовна оціночна вартість житлового об'єкта 710 000грн. Для купівлі даного об'єкту плануються кошти з місцевого бюджету в сумі 426 000грн. та очікуване фінансування з обласного бюджету – 284 000грн.

Особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, Штогрин Юлія надала письмову згоду на придбання даної квартири.

Вирішили: Підтримати пропозицію служби у справах дітей щодо придбання житла у м.Стрию Львівської області на [REDACTED] [REDACTED] для особи дітей, позбавлених батьківського піклування, Штогрин Юлії Андріївни, [REDACTED] р.н.

Рекомендувати дану пропозицію житла для розгляду на засіданні Комісії з питань забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Львівській області.

Голова комісії



Х.Грех

Секретар засідання



Н.Ковалишин